
Ata de nº11/2014, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 

Sessão Ordinária de 22 de Abril de 2014. Aos vinte e dois dias do mês de abril de 

2014, às dezoito e trinta horas, no auditório da Câmara Municipal de Teixeira de 

Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, Centro, nesta 

cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, 

sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, 

com a presença dos demais vereadores constantes do livro de presença. 

Verificada a existência de quorum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão e solicitou ao Vereador Moacir Oliveira de Souza, que procedesse a 

leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi proferida no livro de Salmos, 

capítulo 70. Após, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário: Ata 

nº10/2014 de 15 de abril de 2014, que fora encaminhada anteriormente aos 

gabinetes e após deliberações do plenário, aprovada por unanimidade. Depois, o 

Senhor Presidente solicitou do Primeiro Secretário, Vereador Domingos Oliveira 

Donato, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: Indicação 

nº126/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador Gilberto Lemes 

Soares, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação nas ruas laterais 

que vão do trevo da BA 290 até o posto da Policia Rodoviária Federal na BR 

101;Indicação nº127/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador Gilberto 

Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que proponha convênio 

para que seja feito curso de capacitação ministrado pelo 13º Batalhão de Policia 

para a Guarda Municipal;Indicação nº128/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria 

do vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, a extensão de 200MTs de rede de esgoto no bairro Tancredo Neves, 

na Rua Cajuíta próximo ao número 322;Indicação nº129/2014, de 22 de Abril de 

2014, de autoria do vereador Ailson da Cruz Pereira, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, a construção de um Centro de Atendimento Médico para idosos em 

nosso Município;Indicação nº130/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do 

vereador Ailson da Cruz Pereira, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 

construção de uma academia popular no bairro Irmã Dulce;Indicação nº131/2014, 

de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador Milton Resende dos Santos, 

INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a obra de infraestrutura, com arborização, 

canteiros e iluminação na Praça denominada de (Praça dos Pneus), situado na 

Rua Levada da Paz, bairro São Lourenço;Indicação nº132/2014, de 22 de Abril de 

2014, de autoria do vereador Ariston Pinheiro da Costa, INDICA ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal, o cascalhamento e aterro da Rua Ricardina Pereira Viana e 

Josias Garcia Leal, no bairro Redenção;Indicação nº133/2014, de 22 de Abril de 

2014, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal, que amplie a equipe da Defesa Civil no âmbito do 

município;Indicação nº134/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador 

Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 

construção de um parque infantil no terreno da Escola Municipal Dep. Geraldo 

Ramos localizado no bairro Redenção;Indicação nº135/2014, de 22 de Abril de 

2014, de autoria do vereador Milton Resende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. 



Prefeito Municipal, a obra de asfaltamento nas Ruas Céu Azul e Portal das Flores, 

situadas no bairro Liberdade II;Indicação nº136/2014, de 22 de Abril de 2014, de 

autoria do vereador Adriano Santos Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 

Municipal, a contratação de um médico pediatra para prestar atendimento no 

Centro de Diagnose do bairro São Lourenço;Pedido de Providência nº24/2014, de 

22 de Abril de 2014, de autoria dos vereadores Domingos Oliveira Donato, Yuri 

Takao Shinozaki, Ariston Pinheiro da Costa, Ronaldo Alves Cordeiro e Ailson da 

Cruz Pereira, solicitam ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que atenda em caráter de 

urgência as indicações e pedidos de providências desta casa no que se refere à 

delimitação de bairros, numeração predial, colocação de placas nominando ruas, 

avenidas, praças, travessas, alamedas e similares, a exemplo do Pedido de 

Providência nº28/2013 e a Indicação nº66/2014 de autoria dos vereadores Yuri 

Takao Shinozaki e Ariston Pinheiro da Costa, respectivamente. Requeiro ainda, 

que seja encaminhado à Câmara Municipal, em caráter de urgência Projeto de Lei 

versando sobre a temática, nos termos do anteprojeto em anexo, de autoria do 

vereador Domingos Oliveira Donato; Moção de Congratulação nº044/2014, de 22 

de Abril de 2014, de autoria do vereador Gilberto Lemes Soares, congratula-se 

com a professora Drª Célia Rosângela Dantas Dórea, pelo brilhante trabalho 

desenvolvido na UNEB - Universidade do Estado da Bahia, Campus X;Moção de 

Congratulação nº45/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria da vereadora Oneidi 

Alves de Sousa, congratula-se com o professor Drº Décio Bessa Diretor do 

Departamento de Educação UNEB Campus X, bem como todos os 

docentes;Moção de Pesar nº046/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do 

vereador José Vicente dos Santos, pelo falecimento do Senhor Antonio 

Vieira;Moção de Congratulação nº047/2014, de 16 de Abril de 2014, de autoria do 

vereador Gilberto Lemes Soares, congratula-se com o Senhor Geraldo Moreira 

Campos, guarda municipal pelos relevantes serviços prestados no nosso 

município;Moção de Congratulação nº048/2014, de 22 de Abril de 2014, de 

autoria do vereador Domingos Oliveira Donato, congratula-se com os Senhores 

Ricardo Sá Luz, Miguel Dantas, Maria Inamar Souza da Silva e ao 1º tenente 

Senhor Gilmar Pereira dos Santos representante do Exercito Brasileiro, pela 

passagem do seu dia e pelos relevantes serviços prestados à nossa 

comunidade;Moção de Congratulação nº049/2014, de 22 de Abril de 2014, de 

autoria do vereador Adriano Santos Souza, congratula-se com os Desbravadores 

da cidade de Teixeira de Freitas pela comemoração do seu dia;Moção de 

Congratulação nº050/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria dos vereadores 

Ariston Pinheiro da Costa, Agnaldo Teixeira Barbosa, Yuri Takao Shinozaki, 

Edinaldo Rezende dos Santos, Domingos Oliveira Donato, Manoel Pedro da Silva 

Neto,   congratulam-se com a Senhora Maria Angélica Alves Mota Carvalho 

coordenadora do Lar dos Idosos São Francisco de Assis de Teixeira de Freitas e 

diretoria, pela realização com sucesso da cavalgada beneficente do Lar dos 

Idosos; Moção de Pesar nº051/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria dos 

vereadores Ariston Pinheiro da Costa, Agnaldo Teixeira Barbosa, Domingos 

Oliveira Donato e Ronaldo Alves Cordeiro, pelo falecimento do Senhor Amilton 



Curty;Projeto de Decreto Legislativo nº01/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade, “Dispõe sobre reprovação 

das contas da Prefeitura Municipal de Teixeira de Freitas, referentes ao exercício 

de 2011 e dá outras providências”;Projeto de Lei do Legislativo nº28/2014, de 22 

de Abril de 2014, de autoria do vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, “Dispõe sobre 

o cadastramento obrigatório dos responsáveis autorizados a retirar os alunos das 

escolas da rede municipal de ensino de Teixeira de Freitas e dá outras 

providências”;Projeto de Lei do Legislativo nº29/2014, de 22 de Abril de 2014, de 

autoria do vereador Manoel Pedro da Silva Neto, “Institui o Programa Municipal de 

Incentivo ao tratamento e reciclagem de óleos e gorduras de origem vegetal ou 

animal e uso culinário e dá outras providências”;Projeto de Lei do Legislativo 

nº30/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador Ariston Pinheiro da 

Costa, “Inclui no calendário oficial de eventos do município o dia 21 de abril dia da 

“Cavalgada Beneficente do Lar dos Idosos” e dá outras providências”;Projeto de 

Lei do Legislativo nº31/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador 

Edinaldo Rezende dos Santos, “Dispõe sobre a concessão de gratuidade da tarifa 

pelo uso do sistema municipal de transporte público e coletivo de passageiros às 

crianças e adolescentes portadores de patologias crônicas, no município de 

Teixeira de Freitas-Ba., e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo 

nº32/2014, de 22 de Abril de 2014, de autoria do vereador Tomires Barbosa 

Monteiro, “Dispõe sobre instituição do programa educativo “Pequeno Agricultor” 

nas escolas da zona rural”; Projeto de Lei do Legislativo nº33/2014, de 22 de Abril 

de 2014, de autoria do vereador Tomires Barbosa Monteiro, “Dispõe sobre a 

identificação de passageiros nos táxis do município de Teixeira de Freitas”. Neste 

momento, o Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS 

para falarem em único expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O 

Vereador Gilberto Lemes Soares saudou a todos. Cumprimentou de modo 

especial a equipe do TEMAT, grupo que desenvolve excelente trabalho cultural. 

Apresentou Moção de Congratulação a professora da UNEB e também 

conselheira do PDU, Drª Célia Dantas. Apresentou Indicação ao Executivo de 

pavimentação das ruas laterais da BR 101 e Indicação de curso de capacitação 

da Guarda Municipal, através de convênio com o 13º Batalhão. Disse que o seu 

trabalho vem somando dia-a-dia, através de sua participação nos  eventos. 

Finalizando, afirmou que o seu mandato e o seu gabinete estão à disposição da 

sociedade. O Vereador Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos. Apresentou 

Moção de Congratulação, em parceria com outros vereadores, ao Lar dos Idosos, 

na pessoa da senhora Maria Angélica e toda diretoria, pelos relevantes serviços. 

Também apresentou Projeto de Lei que Inclui no calendário de eventos do 

município o dia da Cavalgada Beneficente do Lar dos Idosos. Falou das 

atribuições dos vereadores, que não inclui realização de obras. Destacou o 

trabalho do  grupo TEMAT. Falou de projetos que a Câmara aprovou para que 

venham recursos para o município, e disse que espera que logo estes possam ser 

utilizados, pois entende a pressa da população. Disse que espera concluir este 

mandato com muitas vitórias para Teixeira de Freitas. Relatou situação de enterro 



de criança que não conseguiu ajuda funerária com a Secretaria de Assistência 

Social, e teve ele  próprio que assinar como responsável, para liberação de 

caixão. Observou que Teixeira de Freitas tem condições de arcar com este tipo de 

despesa. O Vereador Ailson da Cruz Pereira saudou a todos. Falou que os 

vereadores têm se esforçado ao máximo, porém não tem poder de execução, que 

espera que o prefeito consiga logo executar as grandes obras que já foram 

aprovadas. Afirmou que esta legislatura recebeu uma herança maldita, que o 

Estado tem muitas mazelas, e parece que olha apenas para Salvador, 

esquecendo-se do Extremo Sul. Apresentou Indicação ao Executivo de 

construção de um Centro de Atendimento Médico para idosos e Indicação de 

construção de academia popular no bairro Irmã Dulce. Parabenizou todos os 

jogadores da Seleção de Teixeira de Freitas pela classificação na semifinal da 

Copa do Descobrimento. Destacou o Torneio 1º de Maio e reclamou da falta de 

policiamento neste evento, e por isso irá fazer ofício solicitando guarnição policial. 

Destacou a data 22 de abril, que é referida como dia do descobrimento do Brasil, 

da qual discorda, tendo em vista que é descendente de índio, contudo, 

parabenizou ao Brasil pelos 214 anos. O Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim 

saudou a todos. Falou que Teixeira de Freitas deve ter mais de 70 anos de 

existência, porém fará 29 anos de emancipação política, e é importante ensinar 

isto aos jovens. E da mesma forma, esclarecer que quando os portugueses 

chegaram ao Brasil, havia habitantes nestas terras: os índios. Falou que ficou feliz 

de ter ido ao Levanta-te, onde assistiu a entrega de quatro pessoas recuperadas 

do vício das drogas e do alcoolismo. E por isso deseja que este projeto 

abençoado se multiplique por todo o Brasil. O Vereador Milton Resende dos 

Santos saudou a todos. Apresentou Indicação para revitalização da Praça dos 

Pneus, localizada no bairro São Lourenço. Foi aparteado pelo Vereador Joanilton 

Rodrigues dos Santos que o parabenizou pela proposição e falou de reuniões que 

foram realizadas no bairro e Indicações de melhorias que apresentou para o São 

Lourenço. Também falou que está visualizando emenda parlamentar de 200 mil 

reais para construção de uma praça. Prosseguindo, o Vereador Milton Resende 

dos Santos apresentou Indicação de obra de asfaltamento nas Ruas Portal das 

Flores e Céu Azul no bairro Liberdade II. Falou do trabalho dos vereadores, que 

tem ajudado muito a administração do prefeito João Bosco. O Vereador 

Domingos Oliveira Donato saudou a todos. Destacou a importância da presença 

da sociedade nas sessões, pois desta forma, podem verificar a preocupação dos 

vereadores com relação a que o Executivo promova ações que contemple os 

cidadãos. Falou que espera que o prefeito acorde no sentido de corresponder às 

expectativas da sociedade. Observou que o prefeito tem uma tranquilidade 

absurda em relação a inquietude da população. Parabenizou o vereador Ariston 

Pinheiro da Costa pelas proposições referentes ao Lar dos Idosos. Foi aparteado 

pelo vereador Ariston Pinheiro da Costa que destacou a dedicação da senhora 

Angélica. Prosseguindo, o vereador Domingos Oliveira Donato destacou presença 

dos senhores Edvano e Iran na reunião interna da Câmara, onde se discutiu a 

questão da segurança pública. O Vereador Edinaldo Rezende dos Santos 



saudou a todos. Apresentou Indicação ao Executivo para que amplie a equipe da 

Defesa Civil do Município e Indicação para que seja construído um parque infantil 

na Escola Municipal Deputado Geraldo Ramos. Parabenizou os organizadores da 

Cavalgada do Lar dos Idosos e ressaltou a pertinência do projeto de lei 

apresentado pelo vereador Ariston Pinheiro da Costa. Apresentou Projeto de Lei 

que dispõe sobre a concessão de gratuidade da tarifa pelo uso do sistema 

municipal de transporte público e coletivo de passageiros às crianças e 

adolescentes portadores de patologias crônicas no município de Teixeira de 

Freitas. Relatou que em última visita do Deputado Amauri Teixeira, foi realizada 

reunião com SINTREXBEM, que representa os trabalhadores da monocultura do 

eucalipto, na qual o sindicato apresentou demandas referentes aos problemas de 

saúde em trabalhadores que operam máquinas. O vereador informou que o 

Deputado Amauri Teixeira apresentou projeto de lei no Congresso versando sobre 

o assunto, e já convocou audiência pública para esta quinta-feira no Congresso 

Nacional, para debater esta questão com especialistas. Lamentou o falecimento 

do senhor Antônio e do senhor Amilton. Falou da OSCIP, que tem recebido em 

seu gabinete, reclamações de trabalhadores que estão sofrendo ameaça de 

exoneração pelo fato de estarem reivindicando seus direitos. Falou de descontos 

que estão ocorrendo no pagamento dos trabalhadores da OSCIP e que não são 

informados aos trabalhadores. Foi aparteado pelo vereador Ailson da Cruz 

Pereira que sugeriu que comissão da Câmara procure a OSCIP para questionar 

alguns pontos, pois também tem recebido reclamações. Foi aparteado pelo 

vereador Ariston Pinheiro da Costa que relatou que as pessoas são maltratadas 

quando procuram a OSCIP. Prosseguindo, o Vereador Edinaldo Rezende dos 

Santos disse que os vereadores não podem admitir que pessoas venham de fora 

para maltratar os munícipes teixeirenses. Disse que a sugestão da comissão é 

pertinente, mas independente disto irá tomar providências como parlamentar. A 

Vereadora Erlita Conceição de Freitas saudou a todos. Discorreu sobre os 500 

anos do Brasil, em que ocorreu escravidão do povo negro, ditadura militar. Falou 

que a democracia tem pouco tempo, e exemplo disto foi a eleição de 1989, em 

que o povo brasileiro votou diretamente no Presidente da República. Observou 

que muitos confundem o processo democrático com a baderna. Lembrou que até 

2002, o Estado da Bahia tinha apenas uma universidade federal. Falou que o 

município de Teixeira de Freitas pagou ano passado 14 milhões de reais com a 

saúde de moradores dos outros municípios e observou que Teixeira de Freitas 

não pode assumir esta responsabilidade sem a contrapartida destes municípios. 

Justificou a ausência do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, que está 

acompanhando Padre Nelson, da TV Novo Século, em visita aos municípios da 

região. Convidou o Vice-Prefeito Gilberto Souza Santos para fazer parte da Mesa. 

Disse que sabe das dificuldades que o Município enfrenta, porém ações 

importantes estão sendo desenvolvidas. A Vereadora Oneidi Alves de Sousa 

saudou a todos. Falou que o Brasil é um país jovem, com muitos problemas, 

porém é possível resolvê-los, com muito trabalho. Disse que é preciso ajudar o 

prefeito a avançar nos serviços. Falou que os vereadores, cada um, dá sua 



parcela de contribuição para o desenvolvimento da cidade. Afirmou que não se 

deve fazer picuinhas com o prefeito, que atrapalhar o prefeito é prejudicar a 

cidade. Destacou a importância da escola de tempo integral. Falou que todos 

devem lutar por uma Teixeira de Freitas melhor.  Disse que todos devem assumir 

responsabilidade com o desenvolvimento do Município: prefeito, secretários, 

vereadores, inclusive os deputados que foram eleitos por Teixeira de Freitas, 

também o governo estadual e o governo federal. Apresentou Moção de 

Congratulação ao Professor Dr. Décio Bessa, diretor da UNEB, pelo esforço pela 

implantação de curso de Direito e Mestrado em Educação. O Vereador Agnaldo 

Teixeira Barbosa saudou a todos. Criticou a situação da administração municipal 

no que tange ao pagamento dos funerais de pessoas carentes, que existem 

dívidas em funerárias da cidade desde 2013. Falou que o prefeito deveria 

cancelar a Festa da Cidade e fazer o que Teixeira de Freitas está realmente 

precisando. Reclamou da situação da OSCIP dizendo que é preciso mais 

fiscalização desta empresa. Sugeriu que os vereadores devem ir a OSCIP nesta 

quarta-feira e fiscalizar o que está acontecendo. Parabenizou o Presidente da 

Casa pelo discurso no rádio e observou que os vereadores não podem entrar na 

onda do “denuncismo”, que é preciso ter provas para se tomar as devidas 

providências. Neste momento, o Senhor Presidente justificou a ausência dos 

vereadores José Vicente dos Santos e Tomires Barbosa Monteiro. O Vereador 

Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a todos. Destacou matéria que 

veiculou na mídia regional, em que teria sido dito que o sistema de saúde de 

Teixeira de Freitas não atenderia mais os moradores dos municípios vizinhos. 

Falou da situação crítica em que se encontra a saúde de Teixeira de Freitas, 

tendo em vista que assume responsabilidade por outros municípios, sendo 

conhecido inclusive que, no ano passado foram gastos 14 milhões de reais com a 

saúde para atender os munícipes de outras cidades. Observou que este valor 

poderia ser utilizado para infraestrutura de Teixeira de Freitas, em ruas, quadras e 

praças. Manifestou seu apoio às Moções apresentadas nesta sessão. Apresentou 

Indicação ao Executivo de extensão da rede de esgoto da Rua Cajuíta, no bairro 

Tancredo Neves. Destacou realização de plenária do Deputado Zezéu Ribeiro, 

em que esse prestou contas do seu mandato e anunciou que não será mais 

candidato a deputado federal. Destacou os 514 anos de Brasil, conclamando a 

todos que digam todos os dias: “um filho teu não foge à luta”. Também destacou 

evento em que o ex-Presidente Lula receberá a 27ª honraria da Universidade de 

Salamanca, na Espanha. Neste instante, o Senhor Presidente transferiu a 

presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Adriano Santos Souza, para 

fazer uso da Tribuna. O Vereador Ronaldo Alves Cordeiro saudou a todos. 

Apresentou Moção de Pesar, em parceria com outros vereadores, pelo 

falecimento do Senhor Amilton Curty. Destacou algumas dificuldades do 

Município de Teixeira de Freitas: SAÚDE – Relatou que pediu ao prefeito que 

mobilizasse os prefeitos e secretários de saúde da região para tomar providências 

em relação à saúde de Teixeira de Freitas, tendo em vista que moradores de 

outros municípios tem feito uso do nosso sistema de saúde. Falou de reunião que 



ocorreu semana passada, da qual saíram proposições que espera serem 

colocadas em prática. IPTU – Falou que valores de IPTU que estão sendo 

cobrados pela administração municipal não foram aprovados pela Câmara, que 

são valores exorbitantes e é necessário discutir este assunto com o Secretário de 

Finanças e o Prefeito Municipal de forma aprofundada. SEGURANÇA PÚBLICA – 

Falou que está encaminhando ofícios a Comissão de Direitos Humanos da 

Assembleia Legislativa, ao Governador do Estado e ao Secretário Estadual de 

Segurança Pública, à Câmara dos Deputados para que investiguem os 

assassinatos em Teixeira de Freitas. Falou que é necessário haver um plano de 

segurança para os brasileiros. Disse que espera que os candidatos da próxima 

eleição apresentem planos de governo que contemplem todas as necessidades 

da população. Foi aparteado pelo Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos que 

informou que o Major França se disponibilizou em vir a Câmara para falar sobre a 

questão da segurança pública, no que tange a CAEMA, e propôs que a Casa 

convide o delegado Marcos Vinícius e o comandante Silveira para participarem de 

reunião interna da Câmara a fim de traçar estratégias para tomar providências em 

relação à segurança pública. Prosseguindo, o vereador Ronaldo Alves Cordeiro 

destacou a presença do Conselho Municipal de Segurança Pública na reunião 

interna da Câmara. Falou que a Câmara estará encaminhando convite a todas as 

polícias, ao delegado Marcos Vinícius, aos juízes, ao prefeito, ao secretário de 

infraestrutura para tratar da segurança pública. Falou de encontro que será 

realizado para apresentar programa de videomonitoramento e inteligência. 

Destacou Indicação que apresentou no início do mandato, de implantação de 

videomonitoramento. Falou de oficio encaminhado ao Governador do Estado 

pedindo apoio para as polícias. Parabenizou a todos os radialistas que estiveram 

na quinta-feira recebendo o Troféu Imprensa. Neste momento, o Presidente 

Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador Ronaldo Alves Cordeiro que 

passou a trabalhar na ORDEM DO DIA quando solicitou autorização dos 

vereadores presentes para votar em bloco as Indicações, Pedidos de 

Providências e Moções, sendo, portanto, autorizado, o Senhor Presidente 

submeteu a votação do plenário as Indicações e Pedidos de Providências, que 

foram aprovadas por unanimidade. Depois submeteu a votação do plenário as 

Moções, que foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão. E para constar, eu, Domingos Oliveira Donato, primeiro secretário, lavrei 

a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Presidente e pelos demais vereadores presentes que com ela estiverem de 

acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 22 de abril de 2014. 


